

## **ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

### **«ΜΑΝΤΙΝΑΚΗΔΕΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΑΚΗΔΕΣ»**

1] Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «COSMOTE» ή «Διοργανώτρια»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας 44) και η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ» ή «Διοργανώτρια») που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (εφεξής «PROXIMITY» ή «Διαφημιστική»), ως εταιρεία παροχής υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, διοργανώνουν προωθητική ενέργεια με διαδικασία άμεσης νίκης (εφεξής «Ενέργεια instant win») και με διαγωνιστική διαδικασία (εφεξής «Διαγωνισμός μαντινάδας») με τίτλο « Μαντινάκες και Κερδισάκηδες » (εφ' εξής «το Πρόγραμμα»), στο πλαίσιο προώθησης και προβολής των προϊόντων και των υπηρεσιών τους.

2] Οι όροι συμμετοχής έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Αθηνών, Ελένη Καρκανοπούλου (εφεξής η «Συμβολαιογράφος») και κατά τη διάρκεια του Προγράμματος θα είναι ανηρτημένοι στην ιστοσελίδα της COSMOTE ([www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr)) και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ [www.germanos.gr](http://www.germanos.gr) (εφ' εξής τα «Sites»). Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος από την παραπάνω Συμβολαιογράφο καθώς και να ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά με την προωθητική ενέργεια κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με την Proximity στο τηλέφωνο 210-8253751-3, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 07/07/2012 έως και τις 31/08/2012. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ

## Φύλλο 1,5

διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους του Προγράμματος, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα κατατίθεται στη Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στην σελίδα των sites. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.

**3] ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:** Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν όλοι όσοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.

**4] Εξαιρούνται** οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια του Προγράμματος, όλοι οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, τα οποία είναι franchise, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α΄ και β΄ βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.

**5] ΔΙΑΡΚΕΙΑ:** Η διάρκεια του Προγράμματος ορίζεται από 10/07/2012 έως και 31/07/2012 (εφεξής η «Διάρκεια»).

**6] ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:** Το Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στα αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ των παρόντων όρων καταστήματα COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ στους νομούς της Κρήτης (Χανίων, Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Λασιθίου), κατά την έναρξη του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι το πέρας του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων (εφεξής τα «Καταστήματα»).

**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :** Τόσο για την Ενέργεια instant win όσο και για το Διαγωνισμό μαντινάδας δεν απαιτείται αγορά προϊόντος, είτε συσκευής είτε

πακέτου σύνδεσης. Κάθε συμμετέχων μπορεί να σκανάρει ένα μόνο από τα διανεμόμενα 4πτυχα έντυπα με μεταβλητό barcode στα καταστήματα που αναφέρονται στο Παράρτημα Δ των παρόντων όρων, ενώ μπορεί να λάβει μέρος όσες φορές θέλει στον Διαγωνισμό μαντινάδας, μπορεί όμως να κερδίσει μια φορά μόνο.

**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ INSTANT WIN :** Για να συμμετέχει (εφεξής ο «Συμμετέχων») στην Ενέργεια instant win θα πρέπει κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, να λάβει το ενημερωτικό 4πτυχο έντυπο με μεταβλητό barcode, που μοιράζεται από προωθητικές ομάδες σε σημεία κοντά στα καταστήματα, και στη συνέχεια να επισκεφθεί ένα από τα Καταστήματα και να σκανάρει το έντυπο ώστε να διαπιστώσει άμεσα ποιο από τα δώρα του άρθρου 8Α έχει κερδίσει. Σε περίπτωση τυχόν ελαττωμάτων/παραποιήσεων του ειδικού εντύπου οι COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY δεν έχουν ευθύνη έναντι των Συμμετεχόντων.

**A) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ:** Για να συμμετέχει κάποιος στο διαγωνισμό μαντινάδας, θα πρέπει κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, να γράψει μία μαντινάδα είτε στο ενημερωτικό 4πτυχο έντυπο που μοιράζεται από προωθητικές ομάδες σε σημεία κοντά στα καταστήματα είτε στο μονόφυλλο που βρίσκεται στα Καταστήματα. Η μαντινάδα θα πρέπει να περιέχει υποχρεωτικά μία από τις λέξεις «COSMOTE» ή «ΓΕΡΜΑΝΟΣ». Ο Συμμετέχων θα πρέπει να συμπληρώσει τα στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, κινητό, e-mail) και να ρίξει το έντυπο στην ειδική κάλπη που υπάρχει εντός του Καταστήματος.

**7]** Ο κάθε Συμμετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων του. Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής συμπλήρωση των στοιχείων του Συμμετέχοντα παρέχει δικαίωμα στην COSMOTE και στην ΓΕΡΜΑΝΟΣ να τον αποκλείσει από το Πρόγραμμα. Η μαντινάδα δεν θα πρέπει να θίγει οποιαδήποτε δικαιώματα τρίτων, να περιέχει υβριστικό ή προσβλητικό περιεχόμενο, και με την υποβολή της κάθε Συμμετέχων αναλαμβάνει την αποκλειστική ευθύνη έναντι παντός τρίτου για το περιεχόμενό της.

## Φύλλο 2,5

**A) ΔΩΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Instant Win:** Τα Δώρα της Ενέργειας instant win είναι τα εξής: α) 1 Εξαήμερο ταξίδι 2 ατόμων για Αμπού Ντάμπι, β) 10 Σκηνές 4 ατόμων, γ) 5 κινητά τηλέφωνα Samsung Galaxy SIII, δ) 10 Σπαστά ποδήλατα, ε) 200 Cooling bags, στ) 30 επιτραπέζια Barbeque, ζ) 20 Συντηρητές κρασιών, η) 50 MP4 crypto, θ) 543 Handsfree muveit, ι) 20 Trolley bags, ια) 300 Usb sticks 4 GB, ιβ) 500 Usb sticks 8 GB, ιγ) 316 Usb sticks 16 GB, ιδ) 5,000 Δωροεπιταγές Samsung 50€, ιε) 12,000 Δωροεπιταγές αξίας 10€ για αγορές 50€ και άνω, ιστ) 13,000 Δωροεπιταγές αξίας 20€ για αγορές 100€ και άνω. Οι όροι των δωροεπιταγών αναφέρονται στο Παράρτημα Γ των παρόντων όρων.

**B) ΔΩΡΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ:** Για τους νικητές του διαγωνισμού μαντινάδας τα δώρα είναι τα εξής: 1ος Νικητής - Prepaid Card από την Τράπεζα Κύπρου ποσού 3.000€, 2ος Νικητής - Prepaid Card από την Τράπεζα Κύπρου ποσού 2.000€, 3ος Νικητής - Prepaid Card από την Τράπεζα Κύπρου ποσού 1.000€, 4ος έως και 10ος Νικητής - Prepaid Card από την Τράπεζα Κύπρου ποσού 500€.

Οι προπληρωμένες κάρτες εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Κύπρου (εφεξής «Τράπεζα»). Οι προπληρωμένες κάρτες δεν είναι πιστωτικές κάρτες, ως εκ τούτου δεν συμμετέχουν σε προγράμματα αγορών με δόσεις (άτοκες/έντοκες). Οι προπληρωμένες κάρτες διέπονται από τους ειδικότερους όρους που θέτει η Τράπεζα, ιδίως αναφορικά με στοιχεία ταυτοποίησης των τυχερών στα πλαίσια της σχετικής απόφασης της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών Θεμάτων (ΕΤΠΘ) 281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β' 650/9.4.2009), που στοχεύουν στην πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος με σκοπό τη νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, αλλά και την προστασία των έννομων συμφερόντων κάθε συναλλασσομένου, καθώς και τη διασφάλιση των οικονομικών συναλλαγών του. Οι κάτοχοι των προπληρωμένων καρτών οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους αυτούς

### Φύλλο 3

και ιδίως να παράσχουν στην Τράπεζα τα απαιτούμενα στοιχεία ταυτοποίησής τους μαζί με την αίτηση ενεργοποίησης των προπληρωμένων καρτών.

Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα Δώρα καθώς και τον αριθμό αυτών με αντίστοιχη τροποποίηση και του αριθμού των τελικών νικητών.

#### 9] ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ:

**A) ΕΝΕΡΓΕΙΑ Instant Win:** Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται άμεσα (με το σκανάρισμα του barcode) το δώρο που έχουν κερδίσει.

**B) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ:** Στις 3/08/2012 θα γίνει καταμέτρηση των Συμμετοχών και θα επιλεγούν οι 100 επικρατέστερες μαντινάδες. Η επιλογή των 100 επικρατέστερων θα γίνει από επιτροπή στην οποία θα συμμετέχει ένα άτομο από τις εταιρείες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY. Η αξιολόγηση και τελική κατάταξη κατά αύξοντα αριθμό των 10 καλύτερων μαντινάδων θα λάβει χώρα στις 8/08/2012, σε ξενοδοχείο του Ηρακλείου που θα ανακοινωθεί στο κοινό από επιτροπή αποτελούμενη από τους: α) Μαρία Σβέρκα (PROXIMITY), β) Ρήγα Αγγελική (MARKETING Δικτύου Καταστημάτων COSMOTE – ΓΕΡΜΑΝΟΣ) , γ) Μανδαλενάκη Βασίλη (ΓΕΡΜΑΝΟΣ), δ) Αλεξανδράκη Μανώλη (καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ) ε) Καραντζά Παναγιώτη (COSMOTE), στ) Χατζηπετρή Γεώργιο (COSMOTE corners) και ζ) Βιτώρο Γεώργιο. Από τις 10/08/2012 έως και τις 10/09/2012 οι 10 (δέκα) επικρατέστερες μαντινάδες θα ακούγονται σε τοπικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Κρήτης, οι οποίοι θα ανακοινωθούν στο κοινό, υπό την προϋπόθεση αποδοχής του Δώρου από τους νικητές σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Β των παρόντων. Οι COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρούν το δικαίωμα να ανακοινώσουν τα ονόματα των νικητών στα Sites. Για την περίπτωση που οι νικητές δεν έχουν συμπληρώσει σωστά τα στοιχεία επικοινωνίας τους ή επίδειξης εκ μέρους τους αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας θα επιλεγούν και 10 (δέκα) αναπληρωματικές μαντινάδες.

#### 10] ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ:

**A) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΝΙΚΗΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Instant Win:**

Οι νικητές των μεγάλων δώρων της Ενέργειας instant win, τα οποία είναι 1 Εξαήμερο ταξίδι 2 ατόμων για Αμπού Ντάμπι, 10 Σκηνές 4 ατόμων, 5 κινητά τηλέφωνα Samsung Galaxy SIII, 10 Σπαστά ποδήλατα, 30 Barbeque, 20 Συντηρητές κρασιών & 20 Trolley bags θα ενημερωθούν από την Proximity τηλεφωνικά. Τα υπόλοιπα Δώρα παραλαμβάνονται απευθείας από το κατάστημα.

Τα μεγάλα δώρα θα αποσταλούν στους τυχερούς με ευθύνη της PROXIMITY, χωρίς χρέωση των τυχερών. Για τα δώρα αυτά ο τυχερός θα συμπληρώνει την ειδική φόρμα κατοχύρωσης δώρου (Παράρτημα Α) στο Κατάστημα και στη συνέχεια θα ενημερωθεί για τον τρόπο παραλαβής του μεγάλου δώρου που κέρδισε από τη διαφημιστική εταιρία.

**B) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΝΙΚΗΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ:** Οι Prepaid Cards

θα αποσταλούν στους νικητές του Διαγωνισμού μαντινάδας από τη Διαφημιστική.

Οι τυχεροί των προπληρωμένων καρτών ενημερώνονται από την Διαφημιστική για την παραλαβή τους, αφού συμπληρώσουν πρώτα τα στοιχεία τους (Παράρτημα Β, Φόρμα Κατοχύρωσης Μεγάλου Δώρου) που θα τους σταλεί από την Proximity. Η φόρμα θα πρέπει να επιστραφεί υπογεγραμμένη στη Διαφημιστική μαζί με την φωτοτυπία της ταυτότητας του νικητή. Οι νικητές θα παραλάβουν τα δώρα τους κατόπιν σχετικής συνεννόησης στα κατά τόπους γραφεία της Proximity ή ταχυδρομικώς. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των προπληρωμένων καρτών είναι η επίδειξη (α) της αστυνομικής ταυτότητας του νικητή (β) και του εντύπου.

Οι προπληρωμένες κάρτες θα είναι απενεργοποιημένες και επώνυμες. Οι κάρτες θα ενεργοποιηθούν μόνο όταν οι κάτοχοι τους επιστρέψουν στην Τράπεζα υπογεγραμμένο το έντυπο αίτησης που τις συνοδεύει, μαζί με αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας και του εκκαθαριστικού τους. Από το συνολικό ποσό της κάθε κάρτας θα αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις. Οι κάρτες διαθέτουν pin για να μπορούν οι νικητές να προχωρήσουν και σε ανάληψη μετρητών.

Η έκδοση της προπληρωμένης κάρτας σε όνομα άλλου προσώπου δεν επιτρέπεται. Επίσης δεν επιτρέπεται, ούτε μπορεί να επιβαρύνει τις

## Φύλλο 4

Διοργανώτριες Εταιρείες και την Proximity, η οποιαδήποτε καταβολή επιπλέον ποσού από τα πρόσωπα αυτά για μεταφορά των χρημάτων σε άλλη από την συνεργαζόμενη τράπεζα ή για δαπάνες ή άλλες υπηρεσίες πέρα από όσες προβλέπονται στους παρόντες όρους.

Η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η Proximity δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στην μεταφορά των χρημάτων στην προπληρωμένη κάρτα, ή για τυχόν ματαίωσή της για λόγους που οφείλονται σε ανωτέρα βία (π.χ. πτώχευση/λύση και εκκαθάριση της συνεργαζόμενης τράπεζας ή άλλο παρόμοιο) ή μη συμμόρφωση του νικητή με τους όρους της Τράπεζας. Περαιτέρω, οι Διοργανώτριες ή/και η Proximity ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν ισχύοντα ή μέλλοντα να ισχύσουν τεκμήρια για τον δικαιούχο εκ της κατοχής της προπληρωμένης κάρτας. Σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν επιθυμεί -κατά έγγραφη δήλωσή του- ή δεν μπορεί να διεκδικήσει το δώρο του για λόγους που έχουν αναφερθεί προηγουμένως, θα χάνει το δικαίωμα προς αυτό. Οι Διοργανώτριες και η Proximity ουδεμία ευθύνη φέρουν, ενδεικτικώς και όχι αποκλειστικώς, για την χρήση της προπληρωμένης κάρτας (συμπεριλαμβανομένης και της χρήσης από μη δικαιούχο λόγω κλοπής/απώλειας), για την απώλεια του δικαιώματος χρήσης της κάρτας από τον δικαιούχο λόγω μη συμμόρφωσης με τους όρους και κανονισμούς της Τράπεζας κ.λπ.

Στις περιπτώσεις μη εύρεσης του τυχερού/νικητή ή άρνησης αυτού να παραλάβει το δώρο του ή επίδειξης εκ μέρους του αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας, όσον αφορά στην κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά μετά την και 30/09/2012, το δικαίωμα του να του αποδοθεί το δώρο. Ειδικά για τους νικητές του Διαγωνισμού μαντινάδας που εκπίπτουν του δικαιώματός τους στο δώρο μετά την 30/09/2012, στη θέση τους θα καλείται ο πρώτος στη σειρά αναπληρωματικός και ούτω καθ' εξής μέχρι να διανεμηθούν όλα τα δώρα. Η καταληκτική ημερομηνία διανομής των δώρων για τους νικητές του Διαγωνισμού μαντινάδας είναι η 15/10/2012. Εάν μετά την ημερομηνία αυτή παραμένουν ακόμα αδιάθετα δώρα λόγω μη εύρεσης των αναπληρωματικών νικητών κλπ. χάνει και ο αναπληρωματικός, αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμα του, να του αποδοθεί το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και δικαιούνται να προβούν είτε στην

## Φύλλο 4,5

ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια.

**11]** Οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις.

(β) λόγω κωλύματός του βάσει των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

(γ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους.

(δ) Χωρίς παρουσίαση της ταυτότητας ή διαβατηρίου κατά την παραλαβή του Δώρου.

(ε) Εάν δεν υπογράψει και δεν αποδεχθεί την δήλωση αποδοχής δώρου.

(στ) Λόγω υβριστικού ή ασεβούς ή άσεμνου περιεχομένου της υποψήφιας μαντινάδας ή αν υπάρχει ένδειξη ότι η μαντινάδα προσβάλλει δικαιώματα τρίτων.

Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους νικητές, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις έχουν το δικαίωμα να προβούν στην ακύρωση της συμμετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και κατά το στάδιο της απόδοσης των δώρων.

**12]** Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Προγράμματος κάθε υποχρέωση των COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY παύει να υφίσταται, μη υπεχουσών οιασδήποτε υποχρέωσης ή ευθύνης έναντι των συμμετεχόντων και νικητών.



**13]** Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.

**14]** Η COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί στους νικητές σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, ή την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα Δώρα. Για οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων οι νικητές μπορούν να απευθύνονται μόνο στην κατασκευάστρια εταιρεία ή τον αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE, της ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται. Η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η Διαφημιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.

**15]** Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY.

**16]** Οι Συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στη COSMOTE και στην ΓΕΡΜΑΝΟΣ για την προβολή του Προγράμματος ή/και των αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, κινηματογράφου καθώς και μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET. Έτσι, η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιφυλάσσουν για τον εαυτό τους το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν και δημοσιεύσουν για διαφημιστικούς σκοπούς τον κατάλογο των νικητών, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσουν οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με το παρόν Πρόγραμμα για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στο Πρόγραμμα παρέχει αυτομάτως και την

## Φύλλο 5,5

προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς.

17] Αναφορικά με το δώρο : Ταξίδι 2 ατόμων για Αμπού Ντάμπι διευκρινίζουμε πως αυτό περιλαμβάνει:

1. Αεροπορικό εισιτήριο από την Αθήνα για το Abu Dhabi σε οικονομική θέση με πτήσεις της Etihad
2. Φόροι αεροδρομίων
3. Πέντε (05) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5\* σε standard δίκλινο δωμάτιο
4. Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
5. Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο/ξενοδοχείο

Η τιμή του πακέτου έχει υπολογισθεί με οικονομικό αεροπορικό ναύλο σε περιορισμένο αριθμό θέσεων για κάθε αναχώρηση.

· Επιβάλλεται η έγκαιρη ενημέρωση πραγματοποίησης του ταξιδιού από τον νικητή, ώστε να εξασφαλιστούν οι αεροπορικές θέσεις στον οικονομικό ναύλο του πακέτου και η διαμονή.

· Αν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων και δωματίου στις πρώτες επιθυμητές ημερομηνίες πραγματοποίησης του ταξιδιού, θα προταθούν νέες ημερομηνίες με την αντίστοιχη διαθεσιμότητα και πάντα κατόπιν συμφωνίας του ταξιδιώτη.

Οι ακόλουθοι ειδικοί όροι ισχύουν αναφορικά με τους νικητές.

Διευκρινίζεται:

Νικητές με κινητικά, διανοητικά ή άλλα προβλήματα θα ταξιδέψουν με ίδια ευθύνη, απαλλασσόμενης των Διοργανωτριών από οποιαδήποτε ευθύνη, συνοδευόμενα από άτομα που θα υποδείξουν οι ίδιοι.

Οι νικητές δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψουν για οποιονδήποτε λόγο. Δεδομένου ότι το δώρο παρέχεται από τρίτες συνεργαζόμενες με την COSMOTE εταιρείες, η συμμετοχή των νικητών προϋποθέτει την εκ μέρους τους ρητή και έγγραφη αποδοχή των ειδικότερων όρων που θέτουν οι τρίτοι αυτοί (ιδίως πράκτορες, ταξιδιωτικές ή ακτοπλοϊκές εταιρείες εταιρίες και λοιπά εμπλεκόμενα πρόσωπα), η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η Διαφημιστική καμία περαιτέρω ευθύνη δεν φέρουν. Κατά συνέπεια, οι συμμετέχοντες

## Φύλλο 6

υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν τη συμμετοχή τους στο ταξίδι.

Η χρήση του δώρου μπορεί να γίνει μέχρι τις 30/11/12. Το δώρο συνίσταται σε ένα ταξίδι εντός Ελλάδας μετ' επιστροφής που θα διοργανώνεται μέσω του ταξιδιωτικού πρακτορείου Pacific World μέγιστης αξίας 1000€ και σύμφωνα με τις τιμές που εξασφαλίζονται από το ταξιδιωτικό πρακτορείο.

Ο κάθε νικητής θα μπορεί να κάνει χρήση των ταξιδιωτικών υπηρεσιών που θα παρασχεθούν μέσω του ταξιδιωτικού πρακτορείου Pacific World ο ίδιος μόνος του ή μαζί με άλλα άτομα της επιθυμίας του. Σε περίπτωση που οι ταξιδιωτικές υπηρεσίες που θα παρασχεθούν μέσω του ταξιδιωτικού πρακτορείου Pacific World για λογαριασμό του κάθε νικητή ξεπερνούν το ποσό των 1000€, ο νικητής θα αναλαμβάνει από μόνος του να εξοφλήσει το υπόλοιπο ποσό που του αναλογεί σε συνεννόηση με το ταξιδιωτικό πρακτορείο. Σε περίπτωση που οι ταξιδιωτικές υπηρεσίες που θα διοργανωθούν μέσω του ταξιδιωτικού πρακτορείου Pacific World για λογαριασμό του κάθε νικητή είναι μικρότερες του ποσού των 1000€, ο νικητής δε θα δικαιούται επιστροφή χρημάτων ούτε θα μπορεί να χρησιμοποιήσει το ποσό που υπολείπεται σε μελλοντικό ταξίδι. Το δώρο των 1000€ σε ταξιδιωτικές υπηρεσίες δε μεταβιβάζεται σε άλλο πρόσωπο ούτε εξαργυρώνεται σε μετρητά. Τα ποσά έως 1000€ που δικαιούται ο κάθε νικητής αφορούν ταξιδιωτικές υπηρεσίες που θα διοργανώνονται και θα εξοφλούνται από το ταξιδιωτικό πρακτορείο Pacific World και αφορούν ακτοπλοϊκά εισιτήρια, αεροπορικά εισιτήρια, διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο, ενοικίαση αυτοκινήτου.

Η μέριμνα και η δαπάνη για την τυχόν έκδοση εγγράφων που απαιτούνται για το ταξίδι βαρύνει αποκλειστικά τους νικητές.

Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη των νικητών. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE, καθώς και η έτερη Διοργανώτρια (OGILVYONE), οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι ακτοπλοϊκές εταιρίες και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, οι Διοργανώτριες δεν υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα, ασθένειες ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού.

## Φύλλο 6,5

Οι νικητές φέρουν πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά τους κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και τις συνέπειές της.

Η COSMOTE επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη του ταξιδιού. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογα δυνατό.

Η συμμετοχή στο ταξίδι των νικητών δεν καλύπτει προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών, κάθε άλλη προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service), οποιαδήποτε εκδρομή κ.ά. τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

Οι νικητές φέρουν ανεπιφύλακτα και αποκλειστικά κάθε ευθύνη και κίνδυνο αναφορικά με δραστηριότητες πέραν από το δημοσιευμένο δρομολόγιο του ταξιδιού.

Διευκρινίζεται ότι η έκδοση του voucher για τη διαμονή στο ξενοδοχείο σε όνομα τρίτου πέραν αυτού του νικητή καθώς και η καταβολή τυχόν επιπλέον ποσού από τα πρόσωπα αυτά για διαμονή σε άλλου τύπου ή κατηγορίας δωμάτιο ή ξενοδοχείο ή για αγορά επιπλέον υπηρεσιών, δεν επιτρέπονται. Ο νικητής και το πρόσωπο που θα τον συνοδεύσει θα ταξιδέψουν με αποκλειστική ευθύνη τους.

6. Η ευθύνη των ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων. Διευκρινίζεται ότι ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη και ο νικητής/νικήτρια και ο/η συνοδός του δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής σε περίπτωση που λόγοι ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, απεργίας ελεγκτών εναέριας, κυκλοφορίας, γενικής απεργίας κλπ., δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση του ταξιδιού ή υπάρξουν σχετικά προβλήματα. Επίσης, οι ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη και ο νικητής/νικήτρια και ο/η συνοδός του δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής για κάλυψη τυχόν

## Φύλλο 7

εξόδων λόγω ματαίωσης ή ακύρωσης των ταξιδιών. Οι ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων, την μετάβαση και παραμονή στον επιλεγμένο προορισμό, το ταξίδι την μεταφορά τους, τη διαμονή τους, τη φιλοξενία τους και την παρουσία τους στο Αμπού Ντάμπι κ.τ.λ ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα Δώρα και δεν υπέχουν ούτε αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων/ νικητών. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της COSMOTE παύει να υφίσταται. Οι ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.

**18]** Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή και εκ μέρους του Συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Προγράμματος καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Πρόγραμμα. Τα προσωπικά στοιχεία των Συμμετεχόντων θα τηρούνται μέχρι την λήξη του Προγράμματος. Μετά δε την λήξη του Προγράμματος, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Οι Συμμετέχοντες έχουν τα δικαιώματα πρόσβασης και αντίρρησης σύμφωνα με τα άρθρα 11 έως 13 του ν. 2472/1997.

**19]** Δεν θα γίνονται αποδεκτές, συμμετοχές με περιεχόμενο που προσβάλλει τη δημόσια αιδώς και τα χρηστά ήθη ή παρουσιάζουν ασάφειες ή προσβάλλουν δικαιώματα τρίτων ή άλλα τεχνικά ελαττώματα. Επίσης, θα ακυρώνονται συμμετοχές που περιέχουν

προσβλητικό της τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο έναντι Δημόσιας ή Διοικητικής ή Εκκλησιαστικής Αρχής ή οποιουδήποτε τρίτου,), περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, ή αντικείμενο στις κείμενες διατάξεις ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά την απόλυτη κρίση της διοργανώτριας και της διαφημιστικής.

**20]** Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ που απαρτίζεται από τους: Εκπρόσωπο της Δ/ντης Εξυπηρέτησης Πελατών, εκπρόσωπο των Νομικών Υπηρεσιών και εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Marketing. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.

**21]** Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της COSMOTE, της ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής. Η ευθύνη της COSMOTE και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων.

**ΦΟΡΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΩΝ**

Κατόπιν νικητήριας συμμετοχής μου στην προωθητική ενέργεια «**ΜΑΝΤΙΝΑΚΗΔΕΣ και ΚΕΡΔΙΣΑΚΗΔΕΣ 2012**» (*instant win*), δηλώνω ότι αποδέχομαι το δώρο που περιγράφεται παρακάτω, σύμφωνα με τους όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έχω λάβει γνώση και τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό τους.

Όνομα		Επώνυμο	
Τηλέφωνο		Διεύθυνση	
Πόλη		ΤΚ	
Ημερομηνία Γέννησης		Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας	
Ημερομηνία		Υπογραφή	
Δώρο 1*	1 Εξαήμερο ταξίδι 2 ατόμων για Αμπού Ντάμπι <input type="checkbox"/>		
Δώρο 2*	1 Σκηνή 4 ατόμων <input type="checkbox"/>		
Δώρο 3*	1 Κινητό τηλέφωνο Samsung Galaxy SIII <input type="checkbox"/>		
Δώρο 4*	1 Σπαστό ποδήλατο <input type="checkbox"/>		
Δώρο 5*	1 Barbeque <input type="checkbox"/>		
Δώρο 6*	1 Συντηρητή κρασιών <input type="checkbox"/>		
Δώρο 7*	1 Trolley bag <input type="checkbox"/>		

Συμπληρώνεται από τον πωλητή και τηρείται στο κατάστημα.

- Βάλτε X στο κερδισμένο δώρο.

(νικητής 14-18 ετών)

Υπογραφή γονέων/ κηδεμόνα.

**Μετά τα συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα αποστέλλεται άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 μαζί με τη φωτοτυπία της ταυτότητάς του νικητή.**

✂-----  
-----

**Πρωθητική ενέργεια «ΜΑΝΤΙΝΑΚΗΔΕΣ και ΚΕΡΔΙΣΑΚΗΔΕΣ 2012»  
(instant win)**

**ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΩΡΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ**

Ημερομηνία	
Δώρο 1*	1 Εξαήμερο ταξίδι 2 ατόμων για Αμπού Ντάμπι <input type="checkbox"/>
Δώρο 2*	1 Σκηνή 4 ατόμων <input type="checkbox"/>
Δώρο 3*	1 Κινητό τηλέφωνο Samsung Galaxy SIII <input type="checkbox"/>
Δώρο 4*	1 Σπαστό ποδήλατο <input type="checkbox"/>
Δώρο 5*	1 Barbeque <input type="checkbox"/>
Δώρο 6*	1 Συντηρητή κρασιών <input type="checkbox"/>
Δώρο 7*	1Trolley bag <input type="checkbox"/>
Υπεύθυνος καταστήματος	
Σφραγίδα καταστήματος	

Συμπληρώνεται από το κατάστημα και το κρατάει ο καταναλωτής.

\* Βάλτε X στο κερδισμένο δώρο.



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β****ΦΟΡΜΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ**

Κατόπιν συμμετοχής μου στο Πρόγραμμα «Μαντινάκηδες και Κερδισάκηδες 2012» (Διαγωνισμός καλύτερης μαντινάδας) δηλώνω ότι αποδέχομαι το παρακάτω δώρο, σύμφωνα με τους όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έχω λάβει γνώση και τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό τους.

Ο κάτωθι υπογράφων δηλώνω και εγγυώμαι ότι η μαντινάδα με την οποία έλαβα μέρος στο Πρόγραμμα «Μαντινάκηδες και Κερδισάκηδες 2012» που διοργάνωσαν οι εταιρίες ΓΕΡΜΑΝΟΣ, COSMOTE και PROXIMITY αποτελεί δικό μου πρωτότυπο έργο και δεν θίγει δικαιώματα τρίτων. Σε αντίθετη περίπτωση, αναλαμβάνω κάθε ποινική και αστική ευθύνη έναντι παντός τρίτου. Για το λόγο αυτό σε περίπτωση που ασκηθεί οποιαδήποτε αξίωση τρίτου κατά των COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή των μελών της επιτροπής αξιολόγησης της μαντινάδας, αναγνωρίζω ότι υποχρεούμαι να τις απαλλάξω από κάθε ευθύνη για αποζημίωση και κάθε είδους απαιτήσεις τρίτων, συμπεριλαμβανομένων εξόδων και δαπανών, που τυχόν προέρχονται από παραβίαση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή προσωπικότητας.

Αποδέχομαι χωρίς αμοιβή την αναπαραγωγή και δημόσια εκτέλεση της μαντινάδας μου σε οποιοδήποτε ραδιοφωνικό σταθμό αποκλειστικά για διαφημιστικούς λόγους των διοργανωτριών εταιριών ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE για όσο χρονικό διάστημα κριθεί απαραίτητο από τις διοργανώτριες εταιρίες ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE

Όνομα		Επώνυμο	
Τηλέφωνο		Διεύθυνση	
Πόλη		ΤΚ	
Ημερομηνία Γέννησης		Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας	
Δώρο 1*	Προπληρωμένη κάρτα αξίας 3.000€ <input type="checkbox"/>		
Δώρο 2*	Προπληρωμένη κάρτα αξίας 2.000€ <input type="checkbox"/>		
Δώρο 3*	Προπληρωμένη κάρτα αξίας 1.000€ <input type="checkbox"/>		
Δώρο 4*	Προπληρωμένη κάρτα αξίας 500€ <input type="checkbox"/>		
Ημερομηνία κατοχύρωσης/παραλαβής δώρου προωθητικής ενέργειας		Υπογραφή	

Συμπληρώνεται από το νικητή και τηρείται στην PROXIMITY.

Όροι συμμετοχής στο [www.germanos.gr](http://www.germanos.gr) και στο [www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr)

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ**

### **ΟΡΟΙ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ**

1. Οι δωροεπιταγές 10€ & 20€ ανταλλάσσονται με είδη ίσης αξίας, αποκλειστικά και μόνο στα καταστήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.
2. Η Δωροεπιταγές εξαργυρώνονται σε οποιοδήποτε Κατάστημα συμμετείχε στο Πρόγραμμα.
3. Οι Δωροεπιταγές μπορεί να κερδηθούν σε κατάστημα COSMOTE και να εξαργυρωθούν σε ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή αντίστροφα (μόνο στα καταστήματα της Κρήτης).
4. Οι Δωροεπιταγές δεν εξαργυρώνονται με μετρητά, αλλά μόνο να ανταλλαχθούν με είδη ίσης τουλάχιστον αξίας.
5. Οι δωροεπιταγές δεν αντικαθίστανται σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής. Τα Καταστήματα και οι Διοργανώτριες δεν ευθύνονται σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής δωροεπιταγής.
6. Το φορολογικό στοιχείο που θα συνοδεύει το αγοραζόμενο είδος με το οποίο ανταλλάσσεται η δωροεπιταγή, θα αναφέρει μηδενική πληρωτέα αξία εφόσον η αξία του εμπορεύματος είναι ίση με την αξία της δωροεπιταγής ή τη διαφορά εφόσον η αξία του εμπορεύματος είναι μεγαλύτερη. Η διαφορά αυτή εξοφλείται από τον κομιστή της δωροεπιταγής (πελάτη).
7. Η εξαργύρωση των δωροεπιταγών μπορεί να γίνει το αργότερο μέχρι την 11/08/2012.
8. Ειδικότερα αναφορικά με την εξαργύρωση των Δωροεπιταγών ισχύουν τα παρακάτω:
  - a. Η δωροεπιταγή Samsung 50€ δε μπορεί να συνδυαστεί και να εξαργυρωθεί μαζί με άλλη δωροεπιταγή Samsung 50€
  - b. Οι δωροεπιταγές Samsung δεν μπορούν να εξαργυρωθούν για αγορά αξεσουάρ Samsung
  - c. Η δωροεπιταγή αξίας 10€ δεν μπορεί να συνδυαστεί και να εξαργυρωθεί με άλλη δωροεπιταγή αξίας 10€ ή δωροεπιταγή αξίας 20€

## Φύλλο 10

- d. Η δωροεπιταγή αξίας 20€ δεν μπορεί να συνδυαστεί και να εξαργυρωθεί με άλλη δωροεπιταγή αξίας 20€ ή δωροεπιταγή αξίας 10€
9. Οι Δωροεπιταγές Samsung εξαργυρώνονται μόνο για Smart phones Samsung :
- α. Με νέα σύνδεση ή φορητότητα και επιλογή Smart phone Samsung σε επιδοτούμενα προγράμματα
  - β. Για pre to post σύνδεση σε επιδοτούμενα προγράμματα με Smart phones Samsung πλην αυτών που συμμετέχουν στις υπερεπιδοτήσεις pre to post
  - γ. Με ανανέωση σύνδεσης και επιλογή Smart phone Samsung
  - δ. Με σκέτη συσκευή που είναι Smart Phone Samsung
10. Εάν η αξία της απόδειξης είναι μικρότερη από τη δωροεπιταγή Samsung που εξαργυρώνεται δεν θα επιστρέφονται ρέστα αλλά θα “χάνεται” η τυχόν υπόλοιπη αξία της Δ.Ε.
11. Οι Δ.Ε. 10€ και 20€, **δεν μπορούν** να χρησιμοποιηθούν:
- a) για την Εξόφληση οποιουδήποτε Λογαριασμού
  - b) για Ανανεώσεις συμβολαίων
  - c) για αγορά χρόνου ομιλίας
  - d) για οτιδήποτε είναι υπηρεσία και όχι προϊόν

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ**

<b>A/A</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΤΗΛΕΦΩΝΟ</b>	<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ</b>
1	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	2810342359	Καλοκαιρινού 50
2	ΡΕΘΥΜΝΟ	2831025267	Εθν.Αντιστάσεως 19
3	ΧΑΝΙΑ	2821092212	Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7
4	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	2842080591	Πλ. Ελ. Βενιζέλου
5	ΧΑΝΙΑ (2)	2821083073	Κυδωνίας 53
6	ΜΟΙΡΕΣ	2892022227	25ης Μαρτίου 157
7	ΡΕΘΥΜΝΟ (2)	2831058700	Μ. Πορτάλιου 8
8	ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ	2810228042	Λεωφ. Ικάρου 56
9	ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2) ΚΡΗΤΗΣ(πλ. Κορνάρου)	2810224014	Εβανς 45
10	ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΚΡΗΤΗΣ)	2841023717	Πλ. Ελευθερίου Βενιζέλου 8 & Σοφοκλή Βενιζέλου 2
11	ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	2822083396	Ομογενών Αμερικής - Καστέλλι
12	ΣΟΥΔΑ	2821081549	Εθνάρχου Βενιζέλου 18
13	Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ	2810325700	Λεωφ.Κνωσσού 210
14	ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	2834023030	Πέραμα -Γεροποτάμου Ρεθύμνου
15	ΓΑΖΙ	2810824580	Ελευθερίου Βενιζέλου 194
16	ΜΑΛΛΙΑ	2897034008 2897025554	Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου (Ελ. Βενιζέλου 83)
17	ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΚΡΗΤΗΣ		Ελευθερίου Βενιζέλου 12
18	ΚΑΛΥΒΕΣ	2825031292	Ο.Τ 158 ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ -ΚΑΛΥΒΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ
19	ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ	2821069717	Ελευθερίου Βενιζέλου (Δήμος Ακρωτηρίου)
20	ΑΡΧΑΝΕΣ	2810 752410	Ηρώων Πολυτεχνείου- Αρχάνες Ηρακλείου
21	ΣΗΤΕΙΑ	2843029280	Ελ. Βενιζέλου 32
22	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ	2891023733	Ελευθερίου Βενιζέλου 69
23	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	6977277010	ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 67-69
24	ΧΑΝΙΩΝ	6974970000	ΣΚΑΛΙΔΗ 23
25	COSMOTE Συνεργαζόμενα	2810301100	Λ. ΚΝΩΣΟΥ 17
26	COSMOTE Συνεργαζόμενα	2821097373	ΖΥΜΒΡΑΚΑΚΗΔΩΝ 9
27	COSMOTE Συνεργαζόμενα	2821020281	Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 29

Φύλλο 11

28	COSMOTE Συνεργαζόμενα	2810300339	ΑΡΚΑΔΙΟΥ 142
----	-----------------------	------------	--------------